
　令和２年12月23日に生徒対象に実施した「学校教育自己診断アンケート」の集計結果をお知らせいたします。記述部分は全教員で読みました。
　アンケート結果は分析し、今後の春日丘高校の教育活動に活かしていきたいと思います。
　表中の数字は全体または学年の中での割合をパーセントで示しています。　　＊回答に記入なしもあるので合計が100％にはなりません。

2020年度 2019年度
全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年
927 312 310 305 名 913 316 303 294 名

【学校生活全般について】

１．春日丘高校を選んだ最も大きな理由は何ですか。
　　①大学進学を考え勉強したいから　　　②部活動をしたいから　　　③自由な校風だから　　　④通学に便利だから
　　⑤中学の先生や保護者に勧められたから　　　⑥学力的に妥当だった　　　⑦行事が盛んだから

　　 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 　　 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦
全体 2.8 8 37.8 16.4 2.8 26.3 4.3 全体 5.7 8.3 36 13.4 3.5 28.5 4.1
1年 3.5 6.7 36.9 16 2.2 26.3 6.7 1年 6.6 9.8 35.1 13.3 4.1 25.6 4.1
2年 2.3 7.7 33.9 19.7 3.5 27.4 3.9 2年 5.3 8.3 39.1 13.2 2.6 27.5 3.6
3年 2.6 9.5 43 13.4 2.6 25.2 2.3 3年 5.1 6.8 33.8 13.7 3.8 32.4 4.4

２．学校へ行くのが楽しいですか。
　　①非常に楽しい　　　②まあまあ楽しい　　　③あまり楽しくない　　　④全く楽しくない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 36.7 55.2 6.3 1.7 全体 35.9 55.9 6.6 1.2
1年 46.8 47.4 4.5 1.3 1年 41.1 51.6 5.7 0.9
2年 23.9 65.5 8.1 2.6 2年 33.8 58.3 7.9 0.0
3年 39.7 52.8 6.2 1.3 3年 32.8 57.7 6.1 2.7

３．先生は生徒の話をよく聞いてくれると思いますか。
　　①非常によく聞いてくれる　　　②まあまあ聞いてくれる　　　③あまり聞いてくれない　　　④全く聞いてくれない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 20.0 70.3 8.7 0.5 全体 19.7 73.7 5.7 0.7
1年 17.0 72.4 9.9 0.3 1年 15.8 76.9 6.0 0.6
2年 13.5 74.2 11.0 1.3 2年 19.9 73.8 6.3 0.0
3年 29.8 64.3 5.2 0.0 3年 23.9 70.0 4.8 1.4

４．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会があると思いますか。
　　①とても思う　　　②まあまあ思う　　　③あまり思わない　　　④思わない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 17.9 59.4 19.4 2.8 全体 10.2 57.6 28.5 3.5
1年 31.1 55.8 12.5 0.3 1年 11.1 63.3 21.8 3.2
2年 13.9 65.8 16.8 3.2 2年 9.3 56.6 29.8 4.3
3年 8.5 56.7 29.2 4.9 3年 10.2 52.6 34.1 3.1

【授業について】

５．全体として授業は自分の学力向上に役立っていると思いますか。
　　①とても思う　　　②やや思う　　　③やや思わない　　　④思わない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 19.7 62.7 15.0 2.4 全体 21.8 66.8 9.3 1.8
1年 20.5 60.9 16.3 2.2 1年 27.8 60.1 9.8 1.6
2年 12.6 67.4 16.1 3.9 2年 19.5 71.9 7.9 0.7
3年 26.2 60.0 12.5 1.0 3年 17.7 68.6 10.2 3.1

(R2)６．コロナ禍により、年度当初（４月～５月）にオンラインによる課題の配信や質問の受付を行いました。そのことについてどう思っていますか。
(R1)６．現在、土曜日に、サタゼミなどが設けられたり、いくつかの教科で定期的な講習が行われたりしていますが、これらについてどう思いますか。
　　①非常に役に立っている　　　②少しは役に立っている　　　③あまり役に立たない　　④全く役に立たない　　　⑤参加していないのでわからない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 7.3 50.6 30.9 4.0 7.0 全体 8.5 29.2 9.9 1.2 50.9
1年 7.4 50.6 27.9 4.5 9.6 1年 7.3 39.9 14.6 1.6 36.1
2年 5.8 51.3 33.2 3.9 5.8 2年 8.6 19.9 4.6 0.7 66.2
3年 8.9 50.2 31.8 3.6 5.6 3年 9.9 27.3 9.9 1.4 51.5

(R2)　データ取らず
(R1.７．サタゼミがどのような形式の学習であれば参加したいですか。）
　　①受験に必要な基礎から学び直す講習　　　②受験に必要な高度な内容の講習　　　③場所だけ提供してもらってじっくりと勉強できる自習室
　　④自習していて、先生に質問できる態勢　　　⑤どんなやり方であれ、参加しない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 全体 34.3 16.8 5.7 19.5 23.4
1年 1年 41.1 22.2 6.6 16.8 12.3
2年 2年 35.1 9.6 5.6 23.2 26.5
3年 3年 26.3 18.1 4.8 18.4 32.4

(R2)７．.あなたの成績について各科目での評価は妥当だと思っていますか。
(R1 8．)
　　①妥当　　　②まあまあ妥当　　　③やや不満　　　④不満　　

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 40.7 50.5 6.1 2.2 全体 44.9 46.9 6.0 1.9
1年 41.3 46.8 9.6 1.9 1年 44.6 48.7 4.1 1.9
2年 35.8 56.1 4.8 2.9 2年 40.4 48.3 9.3 2.0
3年 45.2 48.9 3.9 1.6 3年 49.5 43.7 4.8 1.7

【生活指導について】
(R2)８．学校生活についての先生の指導は妥当だと思いますか。
(R1　9．)
　　①妥当である　　　②まあ妥当である　　　③あまり妥当とは思わない　　④妥当ではない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 28.3 60.7 9.4 1.5 全体 28.1 61.2 7.8 2.3
1年 25.3 65.4 8.7 0.6 1年 32.6 57.9 7.0 1.3
2年 25.5 61.9 11.3 1.3 2年 28.1 63.6 6.0 2.3
3年 34.4 54.8 8.2 2.6 3年 22.9 62.8 10.6 3.4
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(R2)９．学校は、生活規律や学習規律などの基本的習慣の確立に力を入れていますか。
(R1　10．)
　　①とても力を入れている　　　②まあまあ力をいれている　　　③あまり力を入れていいない　　　④力を入れていない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 15.8 67.5 14.9 1.4 全体 16.8 66.9 13.7 2.0
1年 18.9 67.3 12.5 1.3 1年 14.9 65.5 17.1 0.9
2年 10.0 69.7 18.4 1.6 2年 16.6 70.9 10.6 2.0
3年 18.7 65.6 13.8 1.3 3年 18.8 64.5 13.3 3.1

【進路指導について】
(R2)１０．学校はあなたが進路を考える上で必要な情報をよく提供してくれますか。
(R1　11．)
　　①充分に提供してくれる　　　②まあまあ提供してくれる　　　③あまり提供してくれない　　　④全く提供してくれない　　

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 25.5 59.7 13.6 0.9 全体 29.9 55.9 13.3 0.8
1年 21.2 61.5 16.3 1.0 1年 26.6 60.8 11.1 0.9
2年 18.1 65.2 15.8 0.6 2年 36.1 52.3 11.3 0.3
3年 37.7 52.5 8.5 1.0 3年 27.3 53.9 17.7 1.0

(R2)１１．ＨＲや特別活動等で、将来の進路や生き方について考える機会がありますか。
(R1　12．)
　　①ある　　　　②まあまあある　　　　③あまりない　　　④全くない　　　　

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 29.2 54.2 14.9 1.5 全体 20.5 51.8 25.3 2.2
1年 35.6 53.8 9.6 1.0 1年 22.8 45.6 29.7 1.3
2年 27.1 54.2 17.7 0.6 2年 18.5 53.6 24.8 3.0
3年 24.9 54.8 17.4 3.0 3年 20.1 56.3 21.2 2.4

(R2)１２．先生はあなたの進路の問題についてよく相談にのってくれると思いますか。
(R1　13．)
　  ①そう思う　　　②まあまあそう思う　　　③あまりそう思わない　　　④全く思わない　　　　　　　

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 33.0 55.0 9.9 1.4 全体 34.8 52.5 10.8 1.4
1年 28.8 57.7 11.9 1.3 1年 32.0 54.7 11.4 1.3
2年 28.1 58.4 11.9 1.0 2年 38.1 52.6 8.6 0.7
3年 42.3 48.9 5.9 2.0 3年 34.5 49.8 12.6 2.4

【生徒会活動・部活動について】
(R2)１３．あなたのクラスのホームルーム活動は活発だと思いますか。
(R1　14．)
　　①非常に活発である　　　②まあまあ活発である　　　③やや不活発である　　　④全く活発さが感じられない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 25.2 55.8 16.5 1.9 全体 13.6 58.1 25.0 2.8
1年 32.1 48.1 17.3 2.2 1年 16.1 57.0 25.3 0.9
2年 15.5 67.7 14.5 1.9 2年 10.9 59.9 26.2 2.6
3年 28.2 51.8 17.7 1.6 3年 13.7 57.3 23.2 5.1

(R2)１４．生徒会活動（委員会など）や行事に、春日丘の生徒は自主的に参加・協力していると思いますか。
(R1　15．)
　　①そう思う　　　②まあまあそう思う　　　③あまりそう思わない　　　④全く思わない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 43.9 48.4 6.6 1.0 全体 34.4 48.3 14.9 2.2
1年 53.2 41.7 4.8 0.3 1年 44.0 42.4 10.8 2.2
2年 38.1 53.5 7.1 1.0 2年 33.1 50.0 15.9 1.0
3年 40.3 50.2 7.9 1.6 3年 25.6 53.2 17.7 3.4

(R2)１５．あなた自身は生徒会活動や行事に対して、どのように取り組んでいますか。
(R1　16．)
　　①非常に積極的である　　　②自分でやるべきだと思うことはしている　　　③言われたことだけしている　　　④やる気が起こらない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 18.1 74.9 5.8 0.6 全体 14.1 77.9 6.2 1.5
1年 18.9 76.3 4.2 0.3 1年 13.9 79.1 5.4 0.9
2年 18.7 74.2 5.5 0.6 2年 12.9 80.1 5.6 1.3
3年 16.7 74.4 7.9 1.0 3年 15.7 74.4 7.5 2.4

(R2)１６．部活動の時間は充分にとれていると思いますか。
(R1　17．)
　　①充分活動時間がある　　　②だいたい足りている　　　③ややたりない　　　④全く足りない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 34.6 37.7 21.1 5.2 全体 43.8 32.2 19.3 4.1
1年 38.1 33.3 23.1 4.8 1年 50.6 28.2 15.8 4.7
2年 31.3 37.7 21.6 8.1 2年 49.0 28.8 18.5 3.0
3年 34.4 42.3 18.7 2.6 3年 31.1 40.3 23.5 4.4

(R2)１７．ノークラブデーの日を有効活用していますか。
(R1　18．)
　　①有効活用している　　　　②まあ活用している　　　③あまり活用していない　　　④全く活用していない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 39.5 40.6 14.2 3.7 全体 35.0 41.0 16.3 7.0
1年 42.6 36.9 15.7 3.5 1年 41.8 35.4 16.5 5.7
2年 39.0 39.4 16.1 4.2 2年 32.5 43.4 16.9 6.6
3年 37.0 45.9 10.8 3.3 3年 30.4 44.4 15.7 8.9

R2.18．コロナ禍で体育祭は延期の後雨天中止、修学旅行は延期となり、文化祭も例年とは異なる実施となりましたが、充実した文化祭が行えるよう
　に工夫できたと思いますか。(R1.19．文化祭、体育祭、修学旅行は楽しく行えるように工夫されている。)
　　①とても思う　　　②まあまあそう思う　　　③あまりそう思わない　　　④全く思わない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 23.3 55.3 15.3 5.4 全体 45.3 42.7 8.9 2.6
1年 30.8 55.8 11.2 1.9 1年 53.2 36.4 8.2 1.6
2年 14.5 58.7 20.6 5.8 2年 58.3 36.1 4.6 1.0
3年 24.6 51.5 14.1 8.5 3年 23.9 56.3 13.7 5.5



【その他】
(R2)１９．春日丘高校は清掃が行き届いていると思いますか。
(R1　20．)
　　①そう思う　　　②ややそう思う　　　③あまりそう思わない　　　④全く思わない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 11.1 49.6 31.1 7.2 全体 10.0 48.7 33.7 6.6
1年 15.1 50.6 27.9 5.4 1年 9.5 48.7 34.8 5.4
2年 7.4 52.6 32.3 7.4 2年 9.6 53.0 29.5 7.6
3年 10.8 45.6 33.4 8.9 3年 10.6 44.4 37.2 6.8

(R2)２０．あなたは学校の食堂をどれくらい利用していますか。（食堂に行って、メニューを利用しているかどうか）
(R1　21．)
　　①ほとんど毎日利用している　　　②週に2～３日は利用している　　　③週に一度程度　　　④ほとんど利用していない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 1.8 2.7 22.8 71.4 全体 2.5 3.1 16.2 77.8
1年 1.6 2.6 30.1 65.4 1年 1.9 2.8 25.0 69.6
2年 1.6 2.9 25.5 69.7 2年 1.3 1.7 9.3 87.4
3年 2.3 2.6 12.8 79.7 3年 4.4 4.8 13.7 76.8

(R2)２１．あなたは月にどれくらい本（雑誌を除く）を読みますか。
(R1　22．)
　　①１０冊以上　　　②５～９冊　　　③３～４冊　　　④１～２冊　　　⑤ほとんど読まない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ 　　 ① ② ③ ④ ⑤
全体 1.4 2.3 5.9 25.3 64.1 全体 2.3 3.3 5.4 29.8 58.9
1年 1.3 3.2 9.0 26.9 59.0 1年 0.6 5.1 7.3 36.7 49.7
2年 1.6 2.6 5.2 31.0 59.4 2年 1.7 0.7 5.6 31.8 60.3
3年 1.3 1.0 3.6 18.0 74.4 3年 4.8 4.1 3.1 20.1 67.6

(R2)２２．あなたはどれくらい図書室を利用していますか。（自習時間を除く）
(R1　23．)
　　①ほぼ毎日　　　②週に３～４日　　　③週に１～２日　　　④月に１～２日　　　⑤年に数回　　　⑥利用したことがない

　　 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 　　 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥
全体 1.2 1.9 0.8 5.5 38.7 50.6 全体 1.2 1.4 1.4 4.3 42.5 48.8
1年 0.0 1.0 0.3 7.4 43.9 46.8 1年 0.0 1.9 0.9 6.6 43.0 46.8
2年 1.3 1.6 1.0 5.5 31.9 58.1 2年 0.3 0.0 1.0 2.3 42.1 54.3
3年 2.3 3.3 1.0 3.6 40.3 47.2 3年 3.4 2.4 2.4 3.8 42.3 45.4

(R2)２３．担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談できる先生がいる。
(R1　24．)
　　①そう思う　　　②まあまあそう思う　　　③あまりそう思わない　　　④全く思わない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 10.7 33.8 35.7 19.0 全体 11.7 32.0 39.3 16.4
1年 6.4 29.5 39.4 24.7 1年 8.2 31.6 43.4 16.1
2年 8.1 32.6 36.8 21.9 2年 11.6 31.8 42.4 13.6
3年 17.7 39.7 30.8 10.2 3年 15.7 32.8 31.7 19.5

(R2)２４．先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。
(R1　25．)
　　①そう思う　　　②まあまあそう思う　　　③あまりそう思わない　　　④全く思わない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 25.2 63.3 8.8 1.4 全体 25.2 63.2 9.5 1.6
1年 28.2 60.3 10.3 1.0 1年 26.6 61.1 10.1 1.6
2年 18.7 70.0 9.4 1.6 2年 25.8 66.2 7.3 0.7
3年 28.9 59.7 6.9 1.6 3年 22.5 62.8 11.3 2.7

(R2)２５．学校で、事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか理解している。
(R1　26．)
　　①そう思う　　　②まあまあそう思う　　　③そうあまり思わない　　　④全く思わない

　　 ① ② ③ ④ 　　 ① ② ③ ④
全体 20.0 63.5 13.1 1.1 全体 23.2 60.0 14.0 1.5
1年 24.0 57.7 16.7 0.6 1年 20.3 56.3 21.2 1.6
2年 17.4 67.4 11.3 1.9 2年 23.2 64.6 10.6 1.0
3年 18.7 65.6 11.5 0.7 3年 26.3 59.4 9.9 2.0


